



公布调查报告,国际足联回应—— 未发现世界杯贿选证据

新华社电 在德国《图片报》指出2022年卡塔尔世界杯申办过程中可能存在贿选行为之后的24小时内,国际足联在官网上公布了对于2018年及2022年世界杯申办过程进行调查的报告全文,报告中并未指出有证明贿选行为的明显证据。

德国《图片报》在26日报道称,卡塔尔世界杯的申办过程中可能存在贿选行为,并表示将从27日开始刊登国际足联从2012年开展、由美国的独立调查员迈克尔·加西亚负责的对于2018年与2022年世界杯申办过程中可能存在贿选行为的调查报告全文。27日,国际足联在官网上就此事做出回应,并附上了报告原文。

在2010年12月于苏黎世举行的投票中,俄罗斯与卡塔尔分别获得2018与2022年世界杯的举办权。而之后围绕着投票过程不公开透明的外界指控让国际足联指定加西亚进行这一调查。

《图片报》砸下重磅炸弹 披露调查报告 涉及申办丑闻

的腐败行为。2014年9月,加西亚在国际足联的一些内部人员中,公布了长达430页的调查报告。两个月后,时任国际足联独立伦理委员会主席的艾克特将该报告提炼成42页对外公布,并作出结论:两届世界杯不存在贿选行为,国际足联没有可能取消俄罗斯和卡塔尔的主办权。

加西亚表示国际足联对外公布的调查结果与自己的调查报告并不相符,随即辞去调查组负责人的职务,而他的调查报告就此被国际足联封存。宣布辞职时,加西亚说:“任何独立监管委员会、调查者和裁决机构都难以改变一个组织的文化。”但国际足联依旧感受到了冲击力。2015年5月,6名国际足联高官在苏黎世被捕,犯罪的依据正是来自加西亚的调查报告。

在封存了2年9个月,昨晨国际足联首次公布调查报告的完整版本,报告中显示,《图片报》披露的上述信息中并未有俄罗斯和卡塔尔世界杯贿选的直接证据。金雷

梅西30日结婚 为专一的男人鼓掌

6年前C罗就有69段情史

9岁起梅西只有安东内拉一个女人



当地时间6月30日,巴萨球星梅西将在家乡罗萨里奥和女友安东内拉举行婚礼。

梅西的婚礼将会吸引许多世界足坛的顶级球星到来,内马尔、苏亚雷斯以及皮克等人都会参加,而拉丁天后夏奇拉也会跟随男友皮克前来祝贺。

作为梅西最强对手的C罗,一直以来相爱相杀,但两人对爱情的态度截然相反。据德国媒体《图片报》,截至2011年,C罗有69段包括正牌女友、绯闻女友的情史被曝光。

相比C罗混乱的情史,梅西一直洁身自好,9岁两人相识,他与安东内拉一直是一对低调而令人羡慕的情侣,俩人可谓青梅竹马。可能很多人以为,安姐和那些艳星、名模一样只是贪图梅西的钱,是傍大款才和梅西在一起,那就错了!其实人家是名副其实的富二代!安东内拉出生于巨富之家,她的父亲何塞·罗库索在阿根廷拥有一个名为“唯一”的连锁超市,是当地的富豪。

虽然安姐和梅西谈的是低调稳重型恋爱,但是,安姐和梅球王的感情也有小波折呢。

2011年初关于两人分手的谣言一度

甚嚣尘上。当时梅西的外公在接受阿根廷罗萨里奥2台的电话采访时直言:“梅西现在没有女朋友!他曾经有,但他们现在已经分手了。这对他来说也许是件好事,他还很年轻,应该尽情享受属于自己的生活,当然是健康的那种。”此后媒体一直十分关注这件事,紧接着梅西就在获颁2010年FIFA金球奖后出来辟谣了。

2012年6月与厄瓜多尔的世界杯预选赛,梅西进球后将球塞进自己的球衣,阿根廷人用这种方式告诉世界,安东内拉怀孕了。2012年11月2日,他们的儿子蒂亚戈出生,梅西在自己的Facebook上将这个喜讯公之于众。那不仅仅是标志着一个伟大的姓氏得到了继承,更意味着一段美好的爱情故事终于收获了果实。

此后几年,从金球奖颁奖典礼,到世界杯决赛现场,再到欧冠、联赛各种赛事的庆祝仪式,梅西都会带着安东内拉与蒂亚戈,每每谈起自己的家人,他都会说:“感谢蒂亚戈,他让我变了一个人。”

2015年9月11日,梅西的二儿子马特奥出生。现在,俩人的爱情修成正果,一家四口的全家福羡煞旁人。一直以来,梅西都非常感谢安姐的陪伴,正是她让梅西一心专注足球,是她让梅西远离花边绯闻。

赵媛媛

本周二出版的德国《图片报》公布了前国际足联道德委员会调查组负责人加西亚关于2018年和2022年世界杯申办调查报告的部分内容,涉及国际足联在这两届世界杯申办过程中的腐败行为,其中包含几个关键信息:一、某国际足联前执委的10岁女儿收到一笔来历不明的汇款,金额为200万欧元;二、3名前国际足联执委在投票前乘坐卡塔尔足协的专机前往里约热内卢,在那里享受高级酒店和俱乐部的招待;三、卡塔尔胜出后,某国际足联执委给卡塔尔足协官员发邮件祝贺,并对收到的数十万欧元致谢,这笔钱的来历和用途不得而知;四、前国际足联主席布拉特的一名女亲信,公然为丈夫经营的建筑公司索要卡塔尔世界杯的工程合同;五、卡塔尔的精英学院,被卡塔尔用于操控国际足联执委。

2012年,美国律师加西亚作为国际足联道德委员会调查组的负责人,受委托调查2018年和2022年世界杯申办过程中

游泳中心和排管中心就国乒弃赛事件传达体育总局会议精神 要将爱国主义放首位

6月26日上午,游泳中心领导班子召开会议学习传达了总局会议精神,游泳中心主任刘大庆通报了近期发生的乒乓球运动员退赛事件。领导班子成员统一了思想、明确了方向,表示坚决反对这种置运动员的职业操守和操守于不顾、置国家荣誉和利益于不顾的行为,要将爱国主义、集体主义放在首位。

刘大庆主任提出了几点要求:一要树立为国家参赛的荣誉意识;二要坚决反对无组织、无纪律的行为;三要识大体、顾大局,运动队在各种赛事中不能出现不想比就不比的情况,要遏制运动员唯利是图的错误意识和消极思想的情绪。四要时刻牢记“四个意识”,彰显责任和担当,心中时刻牢记党的关怀,牢记我们的工作是国家的事,牢记我们代表的是国家的利益。

6月26日上午,排管中心李全强主任

也传达体育总局紧急会议精神。

会议重点强调,第一,体育改革势在必行。体育改革的重要性、紧迫性和必要性大家要有明确认识。体育改革促使我们真正从体育大国向体育强国迈进。第二,任何一支国家队、任何一名运动员、教练员都要有祖国培养意识,都要有爱国主义、祖国至上这样一种情怀。弃赛、罢赛行为是严重错误的,是给国家抹黑,是极其错误的。

会议强调,我们的运动员、教练员,参加国际比赛发生这种状况,有损国家的形象,有损中国运动员的形象。我们的竞技体育要体现顽强拼搏精神。同时要明确为谁打球的问题——不是为某个人、不是为某个教练。我们的运动员无论是在国际赛场,还是在平时训练中,要处处体现正能量,做青少年的表率。良好的形象、顽强拼搏忘我的表现,是竞技体育追求的目标。体总

中原网球中心编纂《河南网球历程》

公开征集河南网球史料

本报讯 自2013年中原网球中心运营以来,河南网球的发展可以说是进入了“快车道”。从面向草根儿的“球王争霸赛”,到ITF、WTA这样的职业赛事落户郑州,大大提升了网球在河南的普及程度和影响力。所谓“回顾历史是为了更好地前行”,在不断推动网球在河南发展的同时,中原网球中心决定对河南网球的历史、发展沿革认真地进行一次梳理。《河南网球历程》的编纂工作由此正式启动。

据介绍,目前中原网球中心已经派专人到省图书馆、各高校图书馆查阅相关资料,并走访了很多河南网球运动的资深人士。根据掌握的现有资料,网球运动在河南的历史可以追溯到近百年前,这确实是一个让人振奋的发现。

为了动员各界人士积极参与、群策群

力,为河南网球历史留下一部内容详实、真实生动、图文并茂的记录,中原网球中心特意发出了“征集令”,向全社会征集河南网球运动历史资料,征集的具体内容为:

1.新中国成立之前我省开展网球运动的历史照片、报纸杂志、纪念性文章、运动会开展情况的相关图片、文章等。

2.自我省成立网球运动队以来的运动成绩、图片等。

3.近现代我省网球运动的开展情况、图片、文章等。

征集的截止日期为2017年7月15日,在此期间,希望提供相关材料的网球爱好者可以通过电话0371-55526372、1383828095、邮箱1477747224@qq.com和中原网球中心取得联系。

郑报融媒记者 郭韬略